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ВПРОВАДЖЕННЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ 

НАВЧАННЯ ПЕРСОНАЛУ В КОМПАНІЇ 
 

Ільїн Владислав 
Магістр з інформатики 

Харківський національний університет радіоелектроніки 

 

Задача яку необхідно вирішити – автоматизація процесу навчання персоналу 

за метою підвищення кваліфікації. Цим займається відділ, який 

підпорядковується менеджеру з персоналу, а саме – універсальні спеціалісти з 

персоналу. 

Спочатку менеджер з персоналу оцінює потреби організації та окремих 

співробітників у навчанні, для чого здійснює збір та аналіз інформації про такі 

потреби.  

Потім розробляє та передає спеціалістам з персоналу плани підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів, програми навчання з 

основною метою – підвищення конкурентоспроможності компанії [1-4]. 

Спеціаліст з персоналу організує атестацію, тестування, моніторинг та інші 

види аналізу та контролю професійного рівня персоналу; розробляє роздаткові 

навчальні матеріали, тести та збирає оцінки працівників, що навчаються. 

Також він може взаємодіяти з компаніями, які пропонують освітні курси, та 

тренінги, проводить аналіз та підбір тренінгів [2]. 

Останнім кроком цього процесу є передача навчальних матеріалів та тестів 

самому персоналу організації. За цим слідує збір і моніторинг результатів та 

видача сертифікацій, які підтверджують здобуту співробітником кваліфікацію. 

Отже, основними вхідними даними для процесу навчання персоналу є: плани 

підготовки, та підвищення кваліфікації кадрів, навчальні матеріали та тести. Далі 

на основі цих матеріалів здійснюється навчання співробітників компанії, в 

результаті чого вони отримують сертифікат. 

За результатами роботи інформаційна система компанії включатиме в себе 

одну нову підсистему, яка повинна взаємодіяти із зовнішніми системами 

компанії. 

В рамках органічного підходу організація/компанія сприймається як жива 

система, яка функціонує в навколишньому середовищі. У зв'язку з цим її 

діяльність можна розглядати у двох аспектах: ототожнення з особистістю або 

безпосередньо з людським мозком. Такий підхід є наближеним до процесів 

аналізу інформації у природніх чи штучних інтелектуальних інформаційних 

системах, наприклад, у системах комп’ютерного зору, що автоматизують 

процеси сприйняття людиною найбільш важливої для життєдіяльності 

візуальної інформації [5-15]. 

З цією підсистемою будуть працювати співробітники, що працюють у відділі 

універсальних спеціалістів з персоналу та самі співробітники компанії. 

У даній підсистемі будуть виконуватися наступні завдання:  
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– відстеження сертифікацій співробітників, що знижує навантаження на 

окремий персонал для вирішення цього завдання; 

– повідомлення співробітників та іншого допоміжного персоналу про те, що 

термін дії акредитації/сертифікатів може закінчитися автоматично в 

електронному вигляді, що знижує потребу в додатковому персоналі агентства. 

Перелік функцій, необхідних для вирішення поставленої задачі: 

– створення навчального контенту; 

– надання навчального контенту користувачам; 

– проведення тестування; 

– видача сертифікатів; 

– відстеження результатів; 

– комунікації користувачів; 

– складання звітності; 

– адміністрування окремих користувачів та груп. 

Якщо розглядати варіант використання нової LMS системи, то можна 

виділити наступний ряд нюансів. По-перше, в компанії вже існує система для 

управління персоналом, основною задачею якої є відстеження руху людських 

ресурсів в організації. І в подальшому компанія хоче об’єднати системи 

управління та навчання персоналу, для створення потенційного нового продукту 

на ринку. Тому буде дуже складно зробити це с програмним забезпеченням 

іншого власника. По-друге, якщо у системі з’являються дефекти, то це може 

призупинити роботу декількох відділів. Для того, щоб зменшити час простою 

процесу, доведеться виділяти великий бюджет на технічну підтримку 

програмного забезпечення. Також співробітникам доведеться звикати до нових 

інтерфейсів.  

Тож найбільш привабливий варіант, який можна розглянути – це 

використання власної системи навчання персоналу [3]. Це надасть більше 

можливостей без зайвих перешкод інтегрувати таку програму у вже робочу 

систему. Також буде зроблено індивідуальну розробку того функціоналу, який 

потрібен саме цьому підприємству. 

Виходячи з опису і недоліків існуючої інформаційної системи для вирішення 

задачі обліку замовлень, можна зробити висновок про необхідність розроблення 

додаткової підсистеми «HQ Qualifier». Вона покриє всі необхідні функції 

процесу навчання персоналу. Така програма є вигідним рішенням з 

мінімальними затратами, яка вдовольнить як фізичні потреби, так і естетичні 

побажання замовника. На відміну від вже готових додатків для розрахунку 

заробітної плати, даний варіант можна буде скорегувати під специфічні потреби 

підприємства, а також максимально спростити інтерфейс для користувачів. 
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